

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Incheiat azi 24.02.2012, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2012 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 02.02.2012 și se aprobă în unanimitate

Dl. Secretar Cozea Dan solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind aprobarea unui parteneriat cu Asociația Kos Karoly, privind amenajarea unui parc - spațiu verde, lămuriri acordând dl. Primar, care menționează că oricum era preconizat ca acel amplasament să fie amenajat ca și parc- spațiu verde. Răspunde de asemenea d.nei Cozea Silvia arătând că suprafața acestui parc nu deranjează proiectul de extindere a construcțiilor la Catedrala Ortodoxă.

Se supune la vot Ordinea de zi inclusiv cu acest proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.soara Cozea Marinela, prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de învățământ cultură, privind aprobarea participării Consiliului Local Huedin, la constituirea Grupului de Actiune Locală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.Șoara Cozea Marinela, prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de învățământ cultură, privind aprobarea Parteneriatului cu Centrul de Plasament Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.soara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de învățământ cultură, privind aprobarea Organigramei Spitalului Orășenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Sraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind completarea H.C.L 180/2011 și stabilirea zonării pentru noua stradă înființată - str. Lalelelor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Sraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind aprobarea realizării unui P.U.Z – pentru introducerea 500 mp teren în intravilanul orașului, lămuriri acordând dl. Lazăr Ioan, care menționează că pe acest teren se va amenaja un grajd de animale, dl. Pădurean Răzvan arata că trebuie să fie introdus amendamentul că nu se vor asigura utilitățile pentru deservirea acestui amplasament .

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul menționat, și se aprobă în unanimitate.

Dl. Sraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind aprobarea închirierii în condițiile legii, a unei suprafețe de 2 mp în fața imobilului din P.ta Victoriei nr. 47, pentru amenajare scări intrare în imobil, dl. Abrudan Sorin răspunzând d.nei Cozea Silvia, arătând că suprafața închiriată va fi de 2 mp.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 abțineri, dl. Torok Ferencz, d.na Buzaș Fekete Maria.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică privind aprobarea închirierii în condițiile legii a două spații (magazin, curte interioară)din str. Republicii nr. 27 (magazin Napolact).

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Sraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind aprobarea instalării unor indicatoare fixe, în zilele de marți, pe str. Târgului, care să interzică accesul auto.

D-na Cozea Silvia solicită instalarea și altor semne de circulație pentru a marca intrarea la Stația de Ambulanță, pasajul autor și pietonal și în alte situații unde se impun restricții de circulație.

Dl. Farkaș Marius solicită instalarea unor indicatoare pentru parcarile auto.

D-na Viceprimar menționează că indicatoarele rutiere, au fost solicitate pentru str. Târgului de Administratorul Pieței.

D.șoara Cozea Marinela solicită ca aceste indicatoare să fie fixe, dl. Abrudan Sorin menționează că trebuie specificate zilele de incidență a acestor indicatoare, iar dl. Farkaș Marius solicită ca în viitor să fie instalate mai multe indicatoare rutiere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele că aceste indicatoare să fie fixe, cu incidență în zilele de marți.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat e comisia de administrație publică, privind aprobarea Regulamentului Cimitirului Orașului Huedin.

Dl. Abrudan Sorin menționează că acest Regulament trebuie pus în dezbatere publică după care se va aproba.

Dl. Secretar arată că Regulamentul de Funcționare a Cimitirului va fi afișat și va fi postat pe si-teul instituției spre a fi depuse eventualele amendamente, după care dacă nu va fi nici un amendament se va aproba în forma prezentată.

Se supune la vot proiect de hotarare și se aprobă în unanimitate.

D.șoara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotarare avizat de comisia de învățământ sănătate, aprobare fefalcare sume prevăzute în buget - Casa de Cultură, Sport, Tinet, Servicii Religioase, menționând de asemenea că la biserica pe rit nou s-a alocat suma de 500 lei.

Se supune la vot si se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea Proiectului de Colaborare cu Asociația Kos Karoly - amenajare parc din spatele Catedralei Ortodoxe.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru, dl. Sraga Zoltan nu a participat la vot.

La probleme curente dl. Varga Andrei arată că reprezintă cei 2150 de enoriași U.D.M.R., fiind nemulțumit că nu a fost invitat la ședința comisiei.

Dl. Sraga Zoltan menționează că membrii U.D.M.R reprezintă populația maghiară.

Dl. Torok Ferencz menționează că sumele alocate la biserici nu s-au repartizat în funcție de numărul enoriașilor.

Dl. Pașcalău Ionel solicită concursul Poliției Locale în vederea identificării unor mijloace de transport de gabarit mare, în P.ța Victoriei din cauza cărora nu pot fi ridicate containerele de gunoi.

Nemai fiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Kozma Zoltan

Secretar,
Cozea Dan